
Referat af konstituerende bestyrelsesmøde i Jeckels, på Teams, den 13.5.2025 kl. 

8.30. 

 
I mødet deltog bestyrelsesmedlemmerne Anette Lind, Søren Houman, Karsten Koed og 

Flemming Kragh Hansen, der var afbud fra Christina Westring. Hotelchef Gry Bigum Munck 

deltog også i mødet. 

 

1. Konstituering 

 

Bestyrelsen konstituerede sig med Flemming Kragh Hansen som formand. 

 

2. Suppleanters deltagelse i bestyrelsesmøder 

 

Bestyrelsen besluttede at fastholde samme tilgang som tidligere år, at suppleanterne ikke 

deltager i ordinære bestyrelsesmøder. Der er med suppleanterne aftalt deltagelse i et 

bestyrelsesmøde efter sommerferien, for en drøftelse udelukkende af flexshares. 

 

3. Evaluering af generalforsamling 

 

Bestyrelsen drøftede forløbet, der var udramatisk, med en positiv tone. Der var hele tiden 

55-60 der løbende fulgte med i videotransmissionen af generalforsamlingen, men med 

udskiftninger. Videoen ligger på hjemmesiden en måned efter generalforsamlingen. 

 

Omkostningerne pr. deltager er nogenlunde den samme, for fysisk deltagelse og for 

deltagelse på videoforbindelse. 

 

4. Gry om Jeckels siden sidst 

 

Der er desværre registreret flere nylige tilfælde af verbale overfald på personalet, svarende 

til, hvad der i aviserne er rapporteret om tilsvarende forhold med service- og 

butikspersonale. 

Flere af de konkrete hændelser blev drøftet, og forskellige tiltag vurderet. 

Bestyrelsen tager stærk afstand fra disse reaktioner!  

På Jeckels taler vi pænt sammen, og det vil vi blive ved med. 

Bestyrelsen følger udviklingen. 

 

Gry nævnte muligheden for at bestille yderligere porcelæn, så vi har et mindre lager hos 

vores leverandør. Bestilling tiltrådt. 

 

Gry arbejder på personalehåndbog, og er i gang med personalesamtaler, og 

arbejdspladsvurdering med de faste medarbejdere. 

 

Opkrævning via PBS vil nu komme til at køre via BookingStudio, og ikke via Visma E-

conomic, der ikke kunne håndtere vores behov for identifikation af ejere af timeshares, i 

forbindelse med salg. 

 

Vi skifter leverandør på hjemmesiden fra ITernum til Danni Vergo, og vi vil om 6 måneder se 

på resultaterne af optimeringen af hjemmesiden. 
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Gelænder i lejligheder i vestfløjen drøftet, og tilsvarende med trapperne udendørs på 

østfløjen. Anette Lind ville undersøge flugtvejsproblematikken i relation til østfløjen. 

 

5. Elladestandere 

 

Som det fremgik af referatet af generalforsamlingen, var der et indlæg fra en ejer, der 

efterfølgende har uddybet sine synspunkter om antallet af elladestandere overfor 

bestyrelsen. 

 

Administrationen er bedt om at monitorere brugen af ladestandere hen over sommeren, og 

på den baggrund vil bestyrelsen til efteråret drøfte eventuelle ændringer. 

 

Bestyrelsen er ikke umiddelbart af den opfattelse, at der er behov for en ladestanderplads 

for hver elbil, der er på Jeckels, ejeren må lade og flytte bilen. Den typiske Jeckels-ejer med 

elbil lader 1-2 gange på en uge. 

 

6. Fondsansøgning 

 

Bestyrelsen overvejer at søge Jeckels Fond om støtte til udskiftning af hegnet mod 

Jeckelsvej, strækningen ved busstoppestedet og ud for Lunden/legepladsen. Efter 

lokalplanen må højde ikke overstige 1,10 m. 

 

Ændret tilbud indhentet, og Flemming koordinerer ansøgning. 

 

7. Budgetdrøftelse 2026-2028 og kælder 

 

Budgetter kort gennemgået, og forudsætningerne kort drøftet. Priser på renovering af 

tennisbane og maling af hotellet drøftet.  

 

Punktet kommer på dagsordenen senere på året, med opdaterede tal, specielt på maling af 

hotellet. Reparationsarbejdet med altanerne har desværre vist, at pudsen ikke alle steder 

har fuld vedhæftning. Dette afdækkes. 

 

Kælderen drøftet, og Christina Westring og Karsten Koed ser på mulighederne. 

 

8. Næste møde 

 

Årsmødet på Jeckels finder i år sted 5-6.12. 

 

Mødet med suppleanterne om flexshares, og ordinært bestyrelsesmøde, er aftalt til 27.8. 

 

9. Eventuelt 

Intet.  

 

Referat FKH  

 

 


